



T07

齐鲁晚报

今日烟台

2015年7月27日 星期一  
编辑:钟建军 美编:武春虎  
校对:周宣刚

# 醉美烟台·主题之夜



26日,“金地之夜”在烟台国际博览中心广场前火爆启幕。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

## “金地之夜”嗨翻天 狂送酒券请哈酒

### 市民争抢扫“烟台金地家天下”微信号,连工作人员都招架不住

本报7月26日讯(记者 李静) 26日晚是金地地产“金地之夜”,烟台国际博览中心啤酒节现场十分火爆,当晚金地地产为新老朋友提供了一个欢聚的舞台,并提供价值3000多元的酒券请市民喝酒。大家开怀畅饮,随着音乐舞动,扫码赢酒券,参加活动赢丰厚奖品,全场嗨翻天。

“亲爱的朋友们晚上好,欢迎大家来到‘金地之夜’!”在大屏幕上播放完一段企业宣传片后,晚上7点钟,随着主持人的介绍,金地地产为市民们提供的流光溢彩的啤酒之夜拉开了帷幕。

“有奖问答环节,所有问题和答案都出自这段视频,对问题的

观众将有机会获得免费畅饮的机会。”主持人说。

“金地集团成立于哪一年?哪一年开始涉足地产?哪一年上市的?”主持人的问题一出,台下便有不少市民纷纷举手抢答,但前两位皆因回答错误失去了获奖机会,第三位女士答对了,获得了由金地地产提供的免费酒券。提问环节吸引不少市民纷纷抢答,现场气氛十分热闹,不少市民得到了金地地产提供的酒券。

活动中最刺激,最具有吸引力的传统娱乐项目便是酒王争霸赛。主持人话音刚落,多名观众纷纷向主席台前去报名,最后选取6位市民上台比赛。一位27岁的

小伙最先喝完酒,最终获得由金地地产提供的价值30元的啤酒券5张。

值得一提的是,在扫二维码送酒券环节,前50名可获得由金地地产提供的酒券一张,这就要求市民既要手快,扫得快,还要腿脚快。

当大屏幕上打出烟台金地的官方微信“烟台金地家天下”的二维码后,不少市民还没听主持人说完“排队领取”,便蜂拥到工作人员面前。

工作人员都招架不住了,在多名工作人员的帮助下,才顺利分发完酒券。据统计,当晚共发放3000多元的酒券。

“太嗨了,太刺激了。”采访中不少市民表示,平时工作很辛苦,很喜欢这样的活动,既能放松放松,还能免费喝酒,很不错。活动结束后,不少市民意犹未尽,表示希望多办几场这样的活动。

据了解,金地集团初创于1988年,1993年开始正式经营房地产,位居“中国房地产上市公司10强”。2010年,金地地产进入烟台,先后打造了金地澜悦、金地格林世界、金地首府等品质人居项目,目前港城诸多市民均为金地业主,建筑品质和品牌实力十分强大。金地地产,以人为本,科学筑家,必将领衔港城品质人居生活。

## 27岁小伙获得首场酒王争霸赛冠军

### 本届啤酒节酒王将获得汽车一辆

本报7月26日讯(记者 王永军) 1瓶啤酒你能多快喝完?在本次青岛啤酒节上,将举行酒王争霸赛,6位市民上台一比高低,最后将产生最终的酒王,获得东南汽车一辆。在26日晚上举行的首场比赛中,27岁小伙许肇霖获得冠军。

饮酒大赛是啤酒节的保留节目,这一充满激情的比赛最能体现啤酒节“开怀畅饮”的主题。作为每年啤酒节的重头戏,“酒王争霸赛”总能吸引众多“吹瓶高手”摩拳擦掌、互拼酒量。

26日晚上8点多,本届啤酒节首场酒王争霸赛正式拉开帷幕。主持人一宣布可以现场登台报名,立马有6位市民跑到台上,准备一决高低。

比赛的规则是,6个人同时吹瓶,用时少,速度最快的选手将获胜。比赛过程中,应把瓶中的酒喝完,尽量不洒出来。

经过激烈的比拼,来自芝罘区的27岁小伙许肇霖获得首场比赛的冠军,其他5位选手也先后喝完。许肇霖现在是一个个体经营者,曾经在济南军区服役,退伍后回到烟台,平常就爱和朋友喝几口。

“以前也经常和朋友比赛吹瓶。”许肇霖说,这次报名也是很随机的。本来是带着老婆和孩子来玩,看到有比赛,就忍不住上去试一把,没想到自己竟是速度最快的。

只要你爱喝酒,就可以到台上一展身手,参与的市民既能在台上喝到免费的啤酒,还有机会取得冠



▲27岁的芝罘区小伙许肇霖获得首场酒王争霸赛冠军。

◀“酒王争霸赛”上,选手们激情畅饮。本报记者 赵金阳 吕奇 摄

军获封“酒王”称号,还可参加2015年青岛国际啤酒节全国酒王争霸赛决赛,还有机会参加青岛啤酒海上啤酒节登上歌诗达游轮。

据了解,每天的获胜冠军将在啤酒节最后一天进行擂台赛,一较高下,并最终决出酒王。对于酒王,其获得的奖品也是非常诱人,是东南汽车提供的一辆东南DX7。

这辆车是SUV款式,是东南汽车的一款新车,于今年7月25日将上市,由法拉利的设计团队设计而成,外观非常大气漂亮。

据工作人员介绍,参赛选手可在每天晚上6点至7点半,在啤酒节现场报名,每场报名人数限制为6人,报名者需持烟台本地身份证。

### 市民挑战酒王,一激动酒洒身上

在24日的开幕式上,现场邀请到来自青岛的两位酒王李宝成和林波,为大家表演了自己的拿手绝活。喝完一瓶600毫升的啤酒,林波只用了3.16秒。喝完一扎1500毫升的啤酒,李宝成仅用5.5秒。

看到酒王的绝技,现场也有两位市民进行了挑战。其中来自牟平的张安向李宝

成发起了挑战。同样一扎1500毫升的啤酒,李宝成这次用时7.37秒。

张安也不甘示弱,拿起啤酒扎,很快就又放到了桌子上。原来他一激动,洒出不少酒到身上,因此被判犯规。“今天没有发挥好。”看到自己挑战失败,张安很是懊恼,不过他的表现也赢得不少喝彩。